
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE l.,~
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 26ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 14 de

setembro de 2023.

Aos 14 dias do mês de setembro de 2023 às 19:00 horas, teve lugar a 26ª

Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sobre a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: João Diniz da Silva,

José Holanda Cavalcanti Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,

Divaldo José da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Maria das Graças

Barbosa da Silva, Adones Ferreira da Silva, Andreza Augusta Sobral

Pimentel e Anacléa Azevedo de Lima. Os Srs. Vereadores Givanildo José da

Silva Júnior, José Roberval dos Santos e José Marcos da Silva tendo os Srs.

Vereadores Givanildo José da Silva Júnior, José Roberval dos Santos

tiveram suas ausências justificadas. Em seguida o Sr. Presidente Paulo

Sergio da Silva pediu que todos ficassem de pé para ouvir o Salmo 110l
seguindo do Pai Nosso e Ave Maria. O Sr. Presidente convidou

Sr.Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para assumir a 2ª

Secretaria. Prosseguindo com os trabalhos colou em discussão e posterior

votação as Atas 23ª,24ª e 24ª em discussão e posterior votação, sendo as

mesma aprovadas por unanimidade; que logo em seguida o Sr. Vereador

João Diniz da Silva, fez a chamada dos Vereadores presentes o Sr.

Vereador Givanildo José da Silva Júnior; justificou sua ausência, tendo o

mesmo ido a faculdade fazer uma prova e o Sr. Vereador José Roberval

dos Santos justificou sua ausência devido ter ido a Recife para consulta

médica. Em seguida o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva parabenizou

funcionária Marlene Timóteo pela passagem do seu aniversário.
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Do Expediente Constou: Projeto de Lei nº20/2023 de autoria da Sra.
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; a Lei nº 13.722/2018, autorizando a
capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e
funcionários de estabelecimentos Públicos; sendo o mesmo encaminhado
as Comissões Competentes para apresentar Parecer; Projeto de Lei nº
11/2023 de autoria do Executivo que dispõe sobre regulamentação da
Assistência Financeira Complementar repassada pela União Federal,
visando dar cumprimento pelo Município de Bonito ao desporto na
Emenda Constitucional 127/2022; o mesmo fui encaminhado as
Comissões competentes para apresentar Parecer; Projeto de Lei
nº19/2023 de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho;
denominando de rua Josemir Ventura da Silva; a rua Projetada por trás da
Avenida José Bezerra da Silva, conhecida como Duda Praeiro, o mesmo Fui
encaminhado as Comissões para apresentar Parecer Requerimento de
autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; solicitando
ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretario de Obras Wilson Lourenço
que seja restaurado o Caís, que é esta na parte alta que fica em frente ao
colégio Paulo Queiroz, na Av. Joaquim Nabuco, tendo o mesmo sido
colocado em discussão e posterior votação e aprovado por unanimidade.,
onde a Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva subscreveu.
Requerimento de autoria da Sra. Vereadora Andreza Augusta Sobral
Pimentel, dando um Voto de Aplauso ao Blogueiro Wagner Wilker, por ter
assumido a Vice-Presidência de ABLOGPEde Pernambuco, tendo o mesmo
sido aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria da Sra.
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; dando Votos de Aplausos e
congratulações a todos que fazem a Voz TVPE. Pelos relevantes serviços
prestados de Comunicação e entretenimento a toda população
Pernambucana, o referido Requerimento foi aprovado por unanimidade e
subscrito pelos Srs. Vereadores Maria das Graças Barbosa da Silva e Paulo
Sergio da Silva. Pedido de Informação de autoria da Sra. Vereadora
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Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a
Secretária de Saúde Julieta Pinheiro, sobre a situação da ambulância deste
Município, bem como informações gerais a cerca dos servidores efetivos,
contratados e comissionado ocupantes de cargos aí técnico de
enfermagem e condutor de ambulância vinculados a este Município ou
prestadores de serviços; o referido Requerimento foi aprovado por
unanimidade e subscrito pelos os Srs. Vereadores Paulo Sergio da Silva e
Maria das Graças Barbosa da Silva. Requerimento Pedido de Informação
de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, que seja enviado ao seu gabinete através de E-mail, e que
seja enviado a Secretaria desta Câmara, informação sobre o Processo de
Licitação Pública na modalidade de Leilão exclusivamente online, tipo
maior lance, 28 de julho de 2023, as 10:00h (horário local) e qual a Lei que
autorizou o leilão, quais os bens leiloados, ano de fabricação e valor da
venda de cada bens e o motivo que levaram para ser leiloados, o referido
Requerimento foi aprovado por unanimidade e subscrito pelo Sr.
Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo, que seja providenciado policiamento efetivo e constante
para melhoria da segurança pública dos moradores de Alto Bonito, o
referido Requerimento foi aprovado por unanimidade, após receber um
adendo do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; para ser incluído
segurança para o Distrito de Bentivi e Estreito do Norte, o mesmo foi
subscrito pelos Srs. Vereadores Anacléa Azevedo de Lima, Maria das
Graças Barbosa da Silva, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho e Divaldo José da
Silva. Tendo o Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; usando da
palavra e colocando à disposição do autor do Requerimento um carro para
o mesmo se deslocar até a cidade do Recife, junto a Secretaria de@,
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segurança Pública solicitar segurança para as devidas localidades.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de Obras
Wilson Lourenço, que seja construído um muro de arrimo às margens da
PE 103, no Bairro da Boa Vista, acesso ao Condomínio Privê Uberaba I a
fim de evitar a queda de barreiras, que vem comprometendo as
residências do referido Loteamento, o referido Requerimento foi
aprovado por unanimidade, após subscrito pela Sra. Vereadora Maria das
Graças Barbosa da Silva. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Pesar ao familiares
do Sr. Antônio Francisco de Lima, pelo falecimento do mesmo ocorrido
recentemente foi aprovado por unanimidade. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva; dando um Voto de Pesar
aos familiares do Sr. Vinício Cícero da Silva, pelo falecimento do mesmo
ocorrido recentemente foi aprovado por unanimidade, outro
Requerimento do mesmo Vereador, dando um Voto de Pesar e
solidariedade pelas mortes ocorridas no Rio Grande Sul por conta das
chuvas, o referido Requerimento foi aprovado por unanimidade. Em
seguida o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva convidou os funcionários e
visitantes para assistirem um vídeo institucional. Não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra foi encerrada a Reunião e marcada a
próx o dia 21 de setembro de 2023 às 19:00 horas. Para Constar,
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